

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В гости к любимой

Однажды, я зашёл к тебе в гости. Но дома никого не оказалось: в квартире был только кот. Это было странно, ведь, было девять часов вечера. Но меня это ничуть не смутило. Я подумал, что ты, в очередной раз, ушла к Маше, или к Роме, а родители твои нашли себе занятие.

К слову, я совсем не растерялся, а решил подождать тебя в твоём же доме, более того, в твоей собственной комнате.

Я снял верхнюю одежду и разулся, после чего зашёл в твою комнату: там было прохладно. Смеркалось. Я нашёл твою старую чёрную шапку, сделал в ней две прорези и натянул на голову — получилась отличная маска.

Расстегнув ширинку и явив миру свой член, я нашёл в твоём шкафу длинный шарф. Сложив его вдвое и освободив конец на манер петли, я затаился в шкафу.

Ты не заставила себя долго ждать, через 15 минут послышался скрежет ключа в замочной скважине, за ним последовала тяжёлая поступь хозяйки.

Зайдя в комнату, ты принялась переодеваться, так и не заметив небольшой щёлки в шкафу. Как только ты отвернулась, чтобы снять свои джинсы, я вышел из своего укрытия и набросил петлю тебе на шею. Ты потеряла сознание.

Надо ли говорить, что очнулась ты уже связанной? Из одежды на тебе осталась футболка, плюс твои любимые колготки из Германии, поверх которых были надеты носки.

Твои глаза были надёжно завязаны, столь неудобное положение заставило тебя нервно задёргаться, за что ты и была одарена хлёстким ударом линейкой, возле груди. Вскрикнула, но успокоилась. Понятливая девочка.

Беру тебя за волосы и приподнимаю голову над диваном, ты спрашиваешь кто я. Не отвечаю, ухмыляюсь и даю тебе лёгкую пощёчину. Угомонилась. Беру линейку и передвигаюсь к твоим зафиксированным ногам, начинаю шлёпать тебя по твоим горячим губам, которые, к тому времени, уже сочатся влагой.

Вздрагиваешь и во время, и после ударов, как будто ты можешь что — то изменить. Поднёс палец к твоему рту, касаюсь губ, ты резко принялась его облизывать, обсасывать, укусила. Пощёчина. (Специально для ) Никакой самодеятельности в моей игре. В этот раз, вместо пальца в твоём рту мой член. И сосёшь ты отменно. Иногда, я зажимаю тебе нос, иногда постукиваю по твоей истекающей щелке, а иногда вынимаю из твоего рта член, и подношу к нему яйца, которые ты мастерски вылизываешь, ощущения просто потрясные!

Потом я рву твои любимые колготки, закидываю твои ножки к себе на плечи и резко вхожу на всю длину. Вскрикиваешь. Пощёчина. Скулишь, а я трахаю тебя медленно вынимая и резко вставляя. Тебе это начинает нравиться, и ты уже постанываешь, лёжа связанной на своём собственном диване, глаза уже развязаны, тебя трахает какой — то парень в маске, на тебе футболка и разодранные колготки, тушь течёт. И ты скулишь от удовольствия, когда мой член продавликает твой живот, как последняя шлюшка. Так продолжается ещё некоторое время, я кончаю в тебя, медленно вынимаю, развязываю тебя и снимаю маску. Потом очень нежно тебя целую, зову любимой, ложусь рядом и обнимаю, но это уже другая история.

obiviouscake@yandex.ru